

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

от 2.6.НОЯ.1963

г. Москва

Газета № . . .

ГЕРОИЧЕСКОЙ КУБЕ

ХОРОШЕЙ ТРАДИЦИЕЙ стали «Молодежные субботы» Московского театра юного зрителя. Учащиеся старших классов, студенты высших учебных заведений, юноши и девушки, работающие на предприятиях, встречаются с писателями, композиторами, деятелями культуры, науки и техники, знакомятся с их творчеством.

Весело и интересно прошли вечера К. Симонова, М. Светлова, О. Фельцмана, С. Михалкова. А минувшую субботу тюзовцы посвятили героической Кубе.

Гостями на этот раз, помимо обычной звонкоголозой аудитории, были посланцы острова Свободы — делегация, доставившая в Советский Союз дар кубинского народа — «почтовую сумку кубиносоветского братства», поэт Фернандо Ретамар, посол Республики Куба в СССР Карлос Оливарес Санчес.

Писатели Василий Чичков и Генрих Боровик рассказали о замечательных людях Кубы, о их ратных и трудовых подвигах.

Героической поэзии Кубы посвятили свои выступления артистка Валентина Попова, артисты МТЮЗа Николай Семенов, Юрий Кротенко, Людмила Любимова. Орывки из оперы Константина Листова «Дочь Кубы» исполнили автор, артистки Людмила Геловани, Валентина Марон и Аида Нечаева. С фрагментами из пьесы «День рождения Терезы» Г. Мдивани выступила Лилия Гриценко.

Радужные хозяева показали сцены из своего спектакля «Мальчишки из Гаваны» В. Чичкова, а завершали программу гости — кубинские студенты Университета дружбы народов имени Патриса Лумумбы и Московского государственного университета. Среди них оказались и скрипачи, и пианисты, и танцоры, и певцы...